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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών. 

 

  Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτ. 13/24-7-2019 ερώτησης, που κατατέθηκε στη 

Βουλή από τους Βουλευτές κ.κ. Νίκο Καραθανασόπουλο, Νίκο Παπαναστάση και Γιώργο 

Λαμπρούλη, με θέμα: «Οξυμένα προβλήματα στα Νοσοκομεία (ΓΝ Κεφαλονιάς και 

Μαντζαβινάτειο Ληξουρίου) και τις υπόλοιπες δομές υγείας της Κεφαλονιάς και Ιθάκης», σας 

γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 

 

            Οι θέσεις των ιατρών κλάδου Ε.Σ.Υ. προκηρύσσονται με απόφαση του Διοικητή του 

νοσοκομείου ή του Διοικητή της οικείας Υ.ΠΕ. εάν πρόκειται για θέσεις των μονάδων υγείας που 

υπάγονται στην αρμοδιότητά τους.   

 

            Συγκεκριμένα, για το Γ.Ν. Κεφαλληνίας έχουν δοθεί οι παρακάτω θέσεις: 

Δύο (2) θέσεις Επιμελητή Β΄ Παιδοψυχιατρικής (για το κέντρο Ψυχικής Υγείας), μία (1) θέση 

Παθολογίας, μία (1) θέση Επιμελητή Β΄ Χειρουργικής, μία (1) θέση Επιμελητή Β΄ 

Οφθαλμολογίας, μία (1) θέση Επιμελητή Β΄ Αναισθησιολογίας (2017), μία (1) θέση Επιμελητή Β΄ 

Ψυχιατρικής, μία (1) θέση Επιμελητή Β΄ Καρδιολογίας, μία (1) θέση Επιμελητή Β΄ 

Αναισθησιολογίας (2019), για τις οποίες η διαδικασία διορισμού των ιατρών έχει ήδη 

ολοκληρωθεί. 

           Επιπρόσθετα, μία (1) θέση Επιμελητή Β΄ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ (για το Κέντρο Ψυχικής Υγείας), 

η οποία έχει σταλεί στο Νοσοκομείο και περιμένουμε την εγγραφή στο μητρώο μισθοδοτούμενων. 

 

           Όσον αφορά στο Κ.Υ. Κεφαλληνίας  έχει δοθεί μία (1) θέση Επιμελητή Β΄ Καρδιολογίας, 

για την οποία δεν έχει κοινοποιηθεί πρακτικό στην αρμόδια υπηρεσία του Υπουργείου. 

 

           Όσον αφορά  στο Γ.Ν. Ληξουρίου «ΜΑΤΖΑΒΙΝΑΤΕΙΟ» έχουν δοθεί οι παρακάτω 

θέσεις: 

Μία (1) θέση Επιμελητή Β΄ Ακτινοδιαγνωστικής για την οποία η διαδικασία διορισμού του ιατρού 

έχει ήδη ολοκληρωθεί. 

Δύο (2) θέσεις Επιμελητή Β΄ Παθολογίας για τις οποίες δεν έχουν κοινοποιηθεί πρακτικά στην 

αρμόδια υπηρεσία. 
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           Τέλος, για το Κ.Υ. «ΙΘΑΚΗΣ» έχουν δοθεί οι παρακάτω θέσεις: 

Μία (1) θέση Επιμελητή Α΄ Παιδιατρικής για την οποία η διαδικασία διορισμού του ιατρού έχει 

ήδη ολοκληρωθεί. 

Μία (1) θέση Επιμελητή Β΄ Παθολογίας για την οποία δεν έχει κοινοποιηθεί πρακτικό στην 

αρμόδια υπηρεσία. 

 

           Η υποστήριξη του Γ.Ν. Κεφαλληνίας και του Γ.Ν. Ληξουρίου τόσο για το πρωινό ωράριο 

όσο και για τις εφημερίες γίνεται με Γενικό Ιατρό, υπόχρεους υπηρεσίας υπαίθρου και οπλίτες 

ιατρούς που ανήκουν στην οργανωτική δομή και δύναμη του Κ.Υ. Σάμης ή και άλλων υγειονομικών 

δομών της 6ης Υγειονομικής Περιφέρειας (Υ.ΠΕ.).  

 

  

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:  

1. Βουλευτές κ.κ. Ν. Καραθανασόπουλο, Ν. Παπαναστάση,  

Γ. Λαμπρούλη 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ: 

1. Γρ. Υπουργού  

2. Γρ. Αναπληρωτή Υπουργού 

3. Τμήμα Νομ. Πρωτοβουλίας, Κοιν. Ελέγχου & Κωδικοποίησης 

 

Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 

 

 

       Β. ΚΟΝΤΟΖΑΜΑΝΗΣ 
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